Nom : ………………………………



Date :………………………………
	X 10 – x 100 – x 1000


I. 
x 10
a) Départ par les tables. Comptons par 10.

1 x 10 = …………



6 x 10 = …………

2 x 10 = …………



7 x 10 = …………

3 x 10 = …………



8 x 10 = …………

4 x 10 = …………



9 x 10 = …………

5 x 10 = …………



10 x 10 = …………

b) Lorsque nous multiplions par 10, que se passe-t-il ?

1 x 10 = 10

1 ( 10

2 x 10 = 20

2 ( 20

Il y a un zéro de plus !
3 x 10 = 30 

3 ( 30

( Pour multiplier un nombre entier par 10, on écrit un zéro à la droite du nombre.
c) Exercices.
	14 x 10 =
	217 x 10 =
	1254 x 10=

	27 x 10 =
	10 x 304 = 
	3291 x 10 = 

	10 x 36 = 
	134 x 10 =
	10 x 3201 =

	19 x 10 =
	10 x 451 =
	7123 x 10 =

	75 x 10 =
	513 x 10=
	4139 x 10 =


II. x 100
a) Comptons par 100.

1 x 100 = …………



6 x 100 = …………

2 x 100 = …………



7 x 100 = …………

3 x 100 = …………



8 x 100 = …………

4 x 100 = …………



9 x 100 = …………

5 x 100 = …………



10 x 100 = …………

b) Lorsque nous multiplions par 100, que se passe-t-il ?

1 x 100 = 100


1 ( 100

2 x 100 = 200

2 ( 200
     Il y a deux zéros de plus !
3 x 100 = 300 

3 ( 300

( Pour multiplier un nombre entier par 100, on écrit deux zéros à la droite du nombre.

c) Exercices.
	16 x 100 =
	343 x 100 =
	1317 x 100=

	100 x 37 =
	219 x 100 = 
	492 x 100 = 

	26 x 100 = 
	100 x 434 =
	100 x 4721 =

	49 x 100 =
	112 x 100 =
	917 x 100 =

	35 x 100 =
	604 x 100=
	10239 x 100 =


III. x 1000
a) Comptons par 1000.

1 x 1000 = …………



6 x 1000 = …………

2 x 1000 = …………



7 x 1000 = …………

3 x 1000 = …………



8 x 1000 = …………

4 x 1000 = …………



9 x 1000 = …………

5 x 1000 = …………



10 x 1000 = …………

b) Lorsque nous multiplions par 1000, que se passe-t-il ?

1 x 1000 = 1000

1 ( 1000

2 x 1000 = 2000

2 ( 2000
     Il y a trois zéros de plus !
3 x 1000 = 3000 

3 ( 3000

( Pour multiplier un nombre entier par 1000, on écrit trois zéros à la droite du nombre.

c) Exercices.
	76 x 1000 =
	268 x 1000 =

	1000 x 27 =
	149 x 1000 = 

	18 x 1000 = 
	1000 x 624 =

	34 x 1000 =
	211 x 1000 =

	27 x 1000 =
	907 x 1000=

	1000 x 41 =
	1000 x 432 = 

	79 x 1000 =
	163 x 1000 = 

	32 x 1000 =
	643 x 1000 = 

	1000 x 58 =
	906 x 1000 =

	87 x 1000 =
	1000 x 795 =


